

ФИЛОСОФИЯ

С. А. Романова¹, М. С. Романова²

(^{1,2}Марийский государственный университет, г. Йошкар-Ола, Россия)

Проблема счастья в философии И. Канта

Анализируется феномен счастья в философии И. Канта. Рассмотрено его понимание счастья в таких известных работах как «Критика практического разума», «Основоположения метафизики нравов», «Антропология с прагматической точки зрения». Показано, что философ не отрицает счастье в чувственном мире. Однако полагает, что одного счастья недостаточно, поскольку человек обладает разумом, а потому его счастье не может быть сведено только к удовлетворению животных инстинктов.

Ключевые слова: счастье, категорический императив, человек, рефлексия, разум, самопознание, свобода, добрая воля.

23 октября 2024 г.
